S DICTROLUX:

FRIGGITRICE
AD ARIA

MULTIFUNZIONE

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

AATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima dell'uso. Leggere tut-
ti gli avvisi di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza! Quando si
usano apparecchi alimentati elettricamente, osservare sem-
pre le normali precauzioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni materia-
|. Lapparecchio e destinato solo ad un uso domestico per le
unzioni indicate nel presente manuale. Non adatto per uso
nrofessionale, Non utilizzare I'apparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato e da considerarsi improprio e pericoloso ed espone
'utilizzatore a rischi di natura elettrica e a danni alle perso-
ne. Allor-ché si decida di smaltire come rifiuto questo appa-
recchio, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il
cavo di alimentazione. Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
se il cavo, [a spina o alcune sue parti risultano danneggiate.
Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto
con le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai I'apparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato ?’apparecchit}, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua pulizia. Tutte le ripa-
razioni, compresa la (eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite solamente da tecnici
autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non
awolgere mai il cavo di alimentazione attorno alla mano
quando 'apparecchio & connesso alla rete elettrica. In caso
di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa
di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'u-
tilizzo. Non tirare o trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di alimentazione come
manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aquzzi e non appoggiarlo su superfici calde. Conservare |l
presente libretto d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per Iin-
tera durata di vita dell'apparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
intera documentazione. Se nella lettura di questo libretto
istruzioni d'uso alcune parti risultassero di difficile compren-
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sione 0 se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare l'azienda allindirizzo indicato. Attenzione! Con-
trollare periodicamente il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi
del suo corretto fun-zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati 0 non forniti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock elettrico o danni a per-
sone. Scollegare sempre I'apparecchio dall'alimentazione se
lasciato incustodito e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio esposto ad agen-
ti atmosterici (pioggia, sole, ecc.). Non usare I'apparecchio
all'aperto. Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre &
collegato alla rete elettrica. Non utilizzare I'apparecchio in
caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZlONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi dell'imballaggio non
devono essere |asciati alla portata dei bambini in quanto po-
tenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto di plastica lon-
tano dalla portata di bambini. Non & un giocattolo. Durante
'utilizzo assicurarsi che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo apparecchio & danneg-
giato, deve essere sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, 0 da personale qualificato equi-
valente, al fine di evitare pericoli. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da per-
sone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive
di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto
istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla com-
prensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono
giocare con |'apparecchio. La pulizia e la manutenzione de-
stinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini, ameno che non abbiano piu di 8 anni
e siano sorvegliati. Mantenere I'apparecchio eil suo cavo fuo-
ri dalla portata dei bambini con meno di 8 anni e custodire in
luogo asciutto e sicuro.

Lapparecchio non e destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di co-
mando separato.

Prima di pulire Iapparecchio o di intraprendere operazioni
di manutenzione, disinserire la spina di alimentazione. Non
immergere in acqua per la pulizia. Lapparecchio deve essere



controllato regolarmente e non deve essere utilizzato se dan-
neqgiato. Se I'apparecchio presenta delle crepe, disalimenta-
re |'apparecchio per evitare la probabilita di scosse elettriche.
ATTENZIONE! E probabile che le superfici diventino molto
calde durante |'uso. Collocare I'apparecchio su un piano sta-
bile dove non possa essere rovesciato. Non usare su fornelli o
piani di cottura accesi. Per il suo utilizzo, posizionare |'appa-
recchio su un piano di lavoro resistente al calore, lontano da
fonti di calore e da schizzi d'acqua. Mantenere ad adequata
di—stanza da oggetti e pareti. Proteggere I'apparecchio da
spruzzi di liquidi. Non usare Iapparecchio in prossimita di
vasche 0 lavandini pieni di acqua. Far raffreddare |'apparec-
chio sempre per qualche minuto tra un utilizzo e un altro.
Attendere che Iapparecchio si raffreddi prima di svuotarlo o
trasportarlo. Non utilizzare I'apparecchio vuoto. Non mettere
mai le parti sotto tensione a contatto con 'acqua: pericolo
di cortocircuito. Non immergere apparecchio, il cavo di ali-
mentazione 0 |a presa di corrente nell'acqua, sotto acqua cor-
rente o in altro liquido. Non muovere o spostare I'apparecchio
mentre € in uso. Non mettere mai ['apparecchio nella [ava-
stoviglie. Collegare I'apparecchio con una presa di corrente
provvista di terra. Il mancato rispetto a questo obbligo puo
provocare uno shock elettrico con consequenza di lesioni gra-
vi. Il produttore non & responsabile per |'uso improprio,

Componenti

A. Copertura superiore
B. Pannello di controllo
C. Alloggiamento interno
D. Divisorio (rimovibile)
E. Oblo

Pannello di Controllo

A. Temperatura +/-

B. Patatine fritte

C. Cosce di pollo

D. Display timer/temperatura
E.Torta

F. Timer +/-

G. Gamberi

H. Avvio/Pausa

. Bistecca

J. Accensione/Spegnimento
K. Cavita 2

L. Lampada cavita 2

M. Disidratazione

N. Cavita intera

0. Verdura

P. Sync finish

Q. Pizza

R. Pesce

S. Cavita 1

T. Lampada cavita 1
U. Preriscaldamento
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Primo Utilizzo

Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

Rimuovere eventuali adesivi o etichette dall'apparecchio.

Pulire accuratamente gli accessori con acqua calda e un po' di sapone liquido
utilizzando una spugna non abrasiva,

Pulire l'interno e l'esterno dell’apparecchio con un panno umido.

Preparazione all'Uso

Posizionare |'apparecchio su una superficie stabile, orizzontale e resistente al
calore.

Posizionare correttamente gli accessori all'interno dell'unita.

Non riempire con olio o qualsiasi altro liguido,

Uso dell’Apparecchio

Accensione

Si sente un segnale acustico quando si collega 'apparecchio. Il pulsante di
accensione siillumina.

Selezione del Menu/Temperatura/Timer.

Funzionamento individuale della cavita 1 0 2.

Collegare a unapresadicorrente el'apparecchio & in modalita standby. Premere
1 0 2 e selezionare la modalitd di cottura desiderata. E possibile regolare il
tempo e la temperatura utilizzando i pulsanti Tempo +/- e Temperatura +/-.
Premere avvio/pausa per avviare il lavoro.

Funzionamento in contemporanea delle cavita 1 e 2.

Collegare a una presa di corrente e l'apparecchio & in modalita standby.
Premere 1 e selezionare la modalita di cottura desiderata, E possibile regolare
il tempo e la temperatura utilizzando i pulsanti Tempo +/- e Temperatura +/-.
Dopo aver completato l'impostazione della cavita 1, premere 2 e selezionare la
modalitd di cottura desiderata. E possibile regolare il tempo e la temperatura
utilizzando i pulsanti Tempo +/- e Temperatura +/-.

Dopo aver completato la programmazione descritta sopra, premere il pulsante
di avvio e 'unita iniziera la cottura. Ogni programma automatico ha tempo e
temperatura predefiniti, tuttavia & possibile regolare liberamente il tempo e la
temperatura utilizzando i pulsanti Tempo +/- e Temperatura +/-.

Avvio, Pausa/Stop

Dopo aver selezionato la funzione, impostato il tempo e la temperatura
corretti, premere il pulsante di start per avviare ['unita.

Durante il funzionamento, premere nuovamente il pulsante start per mettere
in pausa |'unita.

Nota: Durante il funzionamento é possibile aprire il portello ed estrarre gli accessori
e controllare il risultato di cottura o aggiungere piu cibo. La macchina entrera in
pausa e riprendera a funzienare sul programma quando si richiude il portello.

Fine del Programma

Lelemento riscaldante smette di funzionare quando il tempo di lavoro e
terminato, il display mostra 00 min. Il motore continua a funzionare per 1
minuto per raffreddare la macchina, poi l'apparecchio entra in modalita
standby.
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Funzione SYNC Finish

Questa funzione consente di far terminare nello stesso momento cotture
che prevedono tempo di attesa differenti ritardando I'avvio della cottura
dell'alimento che richiede meno tempo.

Passo 1: Programmare la cavita 1. Inserire il cibo, premere 1, selezionare una
funzione di cottura,

Passo 2: Programmare la cavita 2. Inserire il cibo, premere 2, selezionare una
funzione di cottura,

Passo 3: Selezionare SYNC Finish, premere per iniziare la cottura,

Cottura DUAL

Consente di utilizzare la cavita per intero (rimuovendo il divisorio).

Passo 1: Selezionare DUAL COOK.

Passo 2: Selezionare una funzione di cottura e premere start per iniziare la
cottura.

Suggerimenti per la Cottura

Non riempire eccessivamente il vassoio o la griglia con gli alimenti.

Imbevere gli alimenti con una piccola quantita di olio agli alimenti puo renderli
piu croccanti.

E possibile friggere ad aria cibi surgelati che possono essere cotti al forno.

Per fare torte, pasticcini o gualsiasi alimento con ripieno o pastella, & possibile
mettere gli alimentiin un contenitore resistente al calore e metterlo sul vassoio
o nel cestello,

Per riscaldare gli alimenti basta impostare la temperatura a 150°C per un
massimo di 10 minuti.

Pulizia e Manutenzione

Prima di iniziare qualsiasi operazione di pulizia, assicurarsi che |'apparecchio
sia spento e scollegato dalla presa di corrente. Questo é fondamentale per
evitare incidenti o scosse elettriche.

Rimuovere tutte le griglie e i vassoi interni. Questi componenti possono
essere |avati separatamente con acqua calda e sapone. Utilizzare una spugna
morbida per evitare di graffiare le superfici.

Utilizzare un panno umido o una spugna per raccogliere le briciole present
all'interno dell'apparecchio. Per le aree difficili da raggiungere, i si pud servire
di una piccola spazzola o di un pennello.

Utilizzare un panno umido e un detergente neutro per pulire l'interno del
forno. Evitare l'uso di detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare le
superfici. Assicurarsi di asciugare completamente tutte le superfici interne con
un panno asciutto per prevenire la formazione di ruggine o muffa.

Le porte in vetro possono essere pulite con un detergente specifico per vetri.
Utilizzare un panno morbido per evitare graffi.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

AATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes del uso. Lea todas las
advertencias de sequridad y todas las instrucciones. El hecho
de no respetar las presentes advertencias e instrucciones po-
dria provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes
graves, jAdvertencia! Al utilizar aparatos electricos, deben
adoptarse siempre las precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesio-
nes personales y danos materiales. Este aparato esta destina-
do Unicamente a un uso doméstico para las funciones indica-
das en el presente manual. No apto para uso profesional. No
utilice el aparato con fines distintos a aquel para el que esta
disenado. Cualquier uso diferente al indicado debe conside-
rarse indebido y peligroso y expone al usuario a riesgos de
gaturaleza eléctrica y danos a las personas. Cuando se decida

desechar este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion. Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la tension indicada en los
datos tecnicos se corresponde con la de la red local y no uti-
lice tomas 0 alargadores eléctricos no compatibles con lo in-
dicado en los datos tecnicos. No utilice el aparato si el cable,
el enchufe 0 algunas de sus partes estan danados. Asequrese
de que el cable de alimentacion se mantiene debidamente
alejado qel aparato y que no esta en contacto con las par-
tes calientes del mismo o aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato tirando del cable.
Despues de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor
de Ia fuente eléctrica y espere hasta que se enfrie antes de
quardarloy de proceder a sulimpieza. Todas las reparaciones,
incluida la sustitucion del cable de alimentacion (si fuera pre-
(iso), deberan realizarlas Unicamente técnicos autorizados y
expertos, para prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle el ca-
ble de alimentacion alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica. En caso de tormenta, desco-
necte el cable de alimentacion de la toma de corriente. De-
senrolle el cable por completo antes de utilizar el aparato. No
tire ni transporte el aparato por medio del cable de alimen-
tacion. No utilice el cable de alimentacion como asa. No tire
del cable de alimentacion alrededor de aristas cortantes ni
|0 apoye sobre superficies calientes. Guarde el presente ma-
nual de uso, junto con las instrucciones, durante toda la vida
util del aparato, para futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también toda la documenta-
cion. Si al leer este manual de instrucciones alqunas partes
le resultaran dificiles de entender o le surgieran dudas, antes
de utilizar el aparato, pongase en contacto con la empresa
en |a direccion indicada. jAtencion! Compruebe de forma pe-
riodica el correcto ajuste de los tornillos que pudiera llevar el
aparato, su estado de desgaste y asequrese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafos a personas. Desconecte
siempre el aparato cuando lo deje sin vigilancia y antes de
montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su mantenimien-
to. No deje el aparato expuesto a los agentes atmosféricos
(lluvia, sol, etc.). No lo utiﬁce al aire libre. No lo deje sin vigi-
lancia mientras esta conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato con [as manos o los pies mojados o descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes




potenciales de peligro. Mantenga la bolsa de plastico fuera
del alcance de los nifios. No es un juguete. Durante el uso,
asequirese de que los nifios no toquen el aparato.

Si el cable flexible externo de este aparato esta dafiado, de-
berd ser reemplazado Unicamente por el fabricante, su ser-
vicio de asistencia técnica o por personal cualificado equiva-
lente con el fin de evitar cualquier riesqo. Este aparato puede
ser utilizado por ninos mayores de § anos y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o sin
experiencia o el conocimiento necesario siempre y cuando
lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre
la utilizacion sequra del aparato y entender los peligros que
entrana. Los nifos no deben jugar con el aparato. Las ope-
raciones de limpieza y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo por nifios, a no ser que
tengan mas de 8 afos y lo hagan bajo supervision. Mantenga
este aparato y su cable fuera del alcance de los nifios meno-
res de 8 aflos y quardelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no esta disenado para funcionar con un tempori-
zador externo ni con un sistema de control separado.

Antes de limpiar el aparato o realizar operaciones de man-
tenimiento, desconecte el enchufe de la toma de corrien-
te. No sumerja el aparato en aqua para limpiarlo. Revise el
aparato periodicamente y no lo utilice si esta danado. Si el
aparato presenta grietas, desenchufelo para evitar cualquier
descarga eléctrica. ATENCION! Es posible que las superficies
se calienten muchu durante el uso. Coloque el aparato sobre
una superficie estable donde no pueda volcarse. No utilice el
aparato sobre hornillos o placas de coccion encendidas. Para
utilizarlo, coloque el aparato sobre una superficie de traba-
jo resistente al calor, lejos de fuentes de calor y salpicaduras
de agua. Manténgalo a una distancia adecuada de objetos y
paredes. Proteja el aparato de salpicaduras de liquidos. No
utilice el aparato cerca de pilas o fregaderos llenos de aqua.
Deje siempre enfriar el aparato durante algunos minutos
antes de volver a utilizarlo. Espere a que el aparato se haya
enfriado antes de vaciarlo o transportarlo. No utilice el apa-
rato vacio. Nunca ponga las partes con tension eléctrica en
contacto con el agua: peligro de cortocircuito. No sumerja el
aparato, el cable de aﬁmenta(ién 0 la toma de corriente en
agua u otros liquidos ni los ponga bajo el agua corriente. No
mueva ni desplace el aparato mientras se estd utilizando. No
meta nunca el aparato en el lavavajillas. Conecte el aparato
a un enchufe de corriente con toma de tierra. El hecho de no
cumplir con esta obligacion puede provocar un choque eléc-

trico con [as consiguientes lesiones graves. El fabricante no se
hace responsable de los dafios causados por el uso indebido.

Componentes

A. Cubierta superior
B. Panel de control
C. Carcasa interna

D. Divisor {remaovible)
E. Ojo de buey

Panel de Control
A.Temperatura +/-

B. Patatas fritas

C. Muslos de pollo

D. Pantalla de temporizador/temperatura
E. Pastel

F, Temporizador +/-

G. Gambas

H. Inicio/Pausa

|. Bistec

J. Encendido/Apagado
K. Cavidad 2

L. Lampara cavidad 2
M. Deshidratacion

N. Cavidad completa
0. Verduras

P. Sincronizacion de fin
Q. Pizza

R. Pescado

5. Cavidad 1

T. Lampara cavidad 1
U. Precalentamiento
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Primer Uso

1. Retire todos los materiales de embalaje.

2. Retire cualquier adhesivo o etiqueta del aparato.

3. Limpie cuidadosamente los accesorios con agua caliente y un poco de jabdn
liquido utilizando una esponja no abrasiva,

4. Limpie el interior y el exterior del aparato con un pafo humedo.

Preparacion para el Uso

1. Coloque el aparato en una superficie estable, horizontal y resistente al calor.
2. Cologque correctamente los accesorios dentro de la unidad,

3. No llene con aceite ni ningun otro liguido.

Uso del Aparato



Encendido

Se oye un sonido de aviso cuando se conecta el aparato. El boton de encendido
se ilumina.

Seleccion de Menu/Temperatura/Temporizador

Funcionamiento individual de la cavidad 10 2.

Conecte a una toma de corriente y el aparato esta en modo de espera. Presione
1 0 2y seleccione el modo de coccion deseado. Puede ajustar el tiempo v la
temperatura utilizando los botones Tiempo +/- y Temperatura +/-. Presione
inicio/pausa para comenzar a trabajar.

Funcionamiento simultaneo de las cavidades 1y 2.

Conecte a una toma de corriente y el aparato esta en modo de espera.
Presione 1y seleccione el modo de coccion deseado. Puede ajustar el tiempo y
la temperatura utilizando |os botones Tiempo +/- y Temperatura +/-, Después
de completar la configuracion de la cavidad 1, presione 2 y seleccione el modo
de coccion deseado. Puede ajustar el tiempo y la temperatura utilizando los
botones Tiempo +/- y Temperatura +/-.

Después de completar la programacién descrita anteriormente, presione el
boton de inicio y la unidad comenzara a cocinar. Cada programa automatico
tiene un tiempo y una temperatura predeterminados, sin embargo, puede
ajustar libremente el tiempo vy la temperatura utilizando los botones Tiempo
+/- y Temperatura +/-.

Inicio Pausa/Parar

Despues de seleccionar la funcion y establecer el tiempo y la temperatura
correctos, presione el botén de inicio para iniciar la unidad.

Durante el funcionamiento, presione nuevamente el boton de inicio para
pausar la unidad.

Nota: Durante el funcionamiento, es posible abrir la puerta y sacar los accesorios
para comprobar el resultado de la coccién o anadir mds alimentos. La mdquina
entrard en pausa y reanudard el programa cuando se cierre la puerta.

Fin del Programa

El elemento calefactor deja de funcionar cuando se acaba el tiempo de trabajo,
la pantalla muestra 00 min. El motor continta funcionando durante 1 minuto
para enfriar la maquina y luego el aparato entra en modo de espera.

Funcion SYNC Finish

Esta funcion permite terminar al mismo tiempo las cocinas que requieren
diferentes tiempos de espera, retrasando el inicio de la coccidn del alimento
gue requiere menos tiempo.

Paso 1: Programe la cavidad 1. Inserte los alimentos, presione 1, seleccione una
funcion de coccion.

Paso 2: Programe la cavidad 2. Inserte los alimentos, presione 2, seleccione una
funcion de coccion.

Paso 3: Seleccione SYNC Finish, presione para comenzar la coccion.

Coccion DUAL

Permite utilizar la cavidad completa (quitando el divisor).

Paso 1: Seleccione DUAL COOK.

Paso 2: Seleccione una funcion de coccion y presione inicio para comenzar la
coccion.

Consejos para la Coccion

No llene en exceso la bandeja o |a rejilla con alimentos.

Remojar los alimentos con una pequena cantidad de aceite puede hacerlos
mas crujientes.

Es posible freir al aire alimentos congelados que pueden cocinarse en el horno.
Para hacer pasteles, pasteles pequefios o cualquier alimento con relleno
0 masa, puede colocar los alimentos en un recipiente resistente al calor y
colocarlo en la bandeja o en la cesta.

Para recalentar los alimentos, basta con establecer la temperatura a 150°C
durante un maximo de 10 minutos.

Limpieza y Mantenimiento

Antes de comenzar cualquier operacion de limpieza, asegUrese de que
el aparato esté apagado y desconectado de la toma de corriente. Esto es
fundamental para evitar accidentes o descargas eléctricas.

Retire todas las rejillas y bandejas internas. Estos componentes se pueden
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lavar por separado con agua caliente y jabon. Utilice una esponja suave para
evitar rayar las superficies.

Use un pano humedo o una esponja para recoger las migas presentes dentro
clel aparato. Para las dreas dificiles de alcanzar, puede usar un peguefo cepillo
0 pincel,

Use un pafo humedo y un detergente neutro para limpiar el interior del
horno. Evite el uso de detergentes abrasivos que puedan danar las superficies.
Asegurese de secar completamente todas las superficies internas con un pafio
seco para evitar la formacidn de dxido o moho.

Las puertas de vidrio pueden limpiarse con un detergente especifico para
vidrios. Utilice un pano suave para evitar rayas.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

AATENCT\O!

Atencao! Leia as instrucdes antes da utilizaao. Leia to-
dos os avisos de sequranca e todas as instrugoes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e instrucdes pode pro-
vocar choques elétricos, incéndios e/ou infortunios graves.
Adverténcia! Quando se utilizam aparelhos alimentados
eletricamente, observe sempre as normais precauges de
sequranqa para reduzir o risco de incéndio, choques elétri-
cos, lesoes pessoais e danificacoes materiais. O aparelho é
destinado somente para 0 uso doméstico e para as fungoes
indicadas nesse manual. Nao é adapto para uso profissional.
Nao utilize 0 aparelho para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo diferente daquela in-
dicada deve ser considerada imprdpria e perigosa e expoe o
utilizador aos riscos de natureza elétrica e as danificacoes as
pessoas. Quando decidir eliminar esse aparelho como rejeito,
é recomendavel tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de
alimentacao. Antes de conectar o aparelho na rede de ali-
mentagao, verifique se a tensao indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas
ou extensoes elétricas nao compativeis com o que estd indi-
cado nos dados técnicos. Nao utilize o aparelho se qualquer
uma de suas partes estiver danificada. Verifique se o cabo de
alimentacdo estd sendo adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato com as partes quen-
tes do mesmo ou que fiquem pressionadas entre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condu-
tor da fonte elétrica e aguarde seu esfriamento antes de
guarda-lo e de proceder com a limpeza. Todos 0s consertos,
inclusive a (eventual) substituicao do cabo de alimentagao,
devem ser realizados somente por tecnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacao em volta da mao quan-
do o aparelho estiver conectado na rede elétrica. Em caso de
temporal, desconecte 0 cabo de alimentacao da tomada de
corrente. Estique completamente o cabo antes da utilizacao.



Ndo puxe ou transporte o aparelho através do fio de alimen-
tacdo. Nao utilize o fio de alimentacao como empunhadura.
Nao puxe o fio de alimentacao em volta de cantos afiados e
ndo apoie-o sobre superficies quentes. Guarde esse livrinho
de utilizacao, junto com as instrucdes, durante toda a vida do
aparelho, para que ele possa ser consultado se necessario. Se
for ceder o aparelho para terceiros, entreque também toda
a documentacao. Se durante a leitura desse livrinho de in-
strucdes de utilizacdo algumas partes estiverem dificeis de
serem entendidas ou se houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto procure a empresa no endereco indicado. Atengao!
Controle periodicamente se os eventuais parafusos presen-
tes foram apertados corretamente, 0 estado do desgaste do
aparelho e verifique o correto funcionamento do aparelho. A
utilizacao de acessorios nao aconselhados ou nao fornecidos
pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incén-
dios, choques elétricos ou danificacoes as pessoas. Desco-
necte sempre 0 aparelho da alimentacao se for deixa-lo sem
supervisao e antes de monta-lo, desmonta-lo, limpa-lo ou
realizar sua manutencao. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosfericos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho
a0 ar livre. Nao deixe o aparelho sem supervisao enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica. Nao utilize o aparelho
s suas maos estiverem molhadas ou seus pés molhados ou
descalgos.

&ATENQAO!

Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo. Mantenha o saco de plastico lon-
ge do alcance das criancas. Nao é um brinquedo. Durante 3
utilizalfu controle que as criangas ndo entrem em contato 0
aparelho

Se 0 cabo flexivel externo desse aparelho estiver danificado,
ele deve ser substituido exclusivamente pelo construtor, pelo
sel servico de assisténcia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa maneira evitar qualquer perigo. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas com idade nao in-
ferior aos 8 anos e por pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais ou com falta de experiéncia
ou conhecimento se lhes foi garantida uma supervisao ade-
quada ou se receberam instrucdes relativas a utilizacao em
sequranca do aparelho e entenderam os perigos correlacio-
nados. As criancas nao devem brincar com o aparelho. As
operacoes de limpeza e de manutencao nao devem ser re-
alizadas por crianqas, a ndo ser que elas tenham mais que 8

anos e estejam sendo supervisionadas. Mantenha o aparelho
e seu cabo fora do alcance das criancas com menos de 8 anos
e quarde-0 em um lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser utilizado através de um
temporizador externo ou com um sistema de controle sepa-
rado.

Antes de limpar 0 aparelho ou de realizar operacoes de manu-
tencdo, desconecte o plugue da alimentacao. Nao merqulhe
na aqua para a limpeza. 0 aparelho deve ser controlado com
reqularidade e nao deve ser utilizado se estiver danificado.
5 0 aparelho apresentar rachaduras, desconecte-o da ali-
mentacao para evitar a pmbabllldade de choques elétricos.
ATENCAQ! E provavel que as superficies se tornem muito
quentes durante a utilizacao. Coloque o aparelho sobre um
nlano estavel onde ele nao pode se tornar. Nao utilize so-
nre fogoes ou placas de cozinha ligadas. Para sua utilizacdo,
nosicione 0 aparelho sobre um plano de trabalho resistente
a0 calor longe de fontes de calor e esquichos de agua. Man-
tenha uma adequada distancia de objetos e paredes. Proteja
0 aparelho de respingos de liquidos. Nao utilize o aparelho
em proximidade de banheiras ou pias cheias de agua. Deixe
sempre 0 aparelho esfriar por alguns minutos entre cada uti-
lizacao. Aquarde o esfriamento do aparelho antes de esvazia-
lo ou transporta-lo. Nao utilize o aparelho vazio. Nunca colo-
que as partes sob tensao em contato com a dqua: periqo de
curto-circuito. Nao merqulhe o aparelho, o cabo de alimen-
tacao ou a tomada de corrente na aqua, debaixo da agua cor-
rente ou em outro liquido. Nao mexa ou desloque o aparelho
durante a utilizacao. Nunca coloque o aparelho na maquina
lava-louga. Conecte 0 aparelho com uma tomada de corrente
aterrada. A falta de cumprimento dessa obrigacao pode pro-
vocar um choque elétrico com consequentes lesoes graves. 0
produtor nao € responsavel pelo uso indevido.

Componentes

A. Cobertura superior
B. Painel de controle
C. Carcaga interna

D. Divisor (remavivel)
E. Olho de boi

Painel de Controle



A. Temperatura +/-

B. Batatas fritas

C. Coxas de frango

D. Tela de temporizador/temperatura
E. Bolo

F. Temporizador +/-

G. Camaroes

H. Inicio/Pausa

. Bife

J. Ligar/Desligar

K. Cavidade 2

L. Lampada cavidade 2
M. Desidratacao

N. Cavidade completa
0. Verduras

P. Sincronizagao de fim
Q. Pizza

R. Peixe

S. Cavidade 1

T. Lampada cavidade 1
U. Pre-aguecimento
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Primeiro Uso

Retire todos os materiais de embalagem.

Retire quaisquer adesivos ou etiquetas do aparelho.

Limpe cuidadosamente os acessorios com agua quente e um pouco de sabao
liquido utilizando uma esponja nao abrasiva.

Limpe o interior e o exterior do aparelho com um pano Umido.

Preparacgao para o Uso

Cologue o aparelho sobre uma superficie estavel, horizontal e resistente ao
calor,

Cologue corretamente os acessorios dentro da unidade.

Nao encha com éleo ou qualquer outro liquido.

Uso do Aparelho

Ligar

Um som de aviso é ouvido quando o aparelho é conectado. O botao de ligar
se ilumina,

Selecao de Menu/Temperatura/Temporizador.

Funcionamento individual da cavidade 1 ou 2.

Conecte a uma tomada e o aparelho estara em modo de espera. Pressione 1
ou 2 e selecione o0 modo de cozimento desejado. Vocé pode ajustar o tempo
e a temperatura utilizando os botoes Tempo +/- e Temperatura +/-. Pressione
inicio/pausa para comecar a trabalhar.

Funcionamento simultaneo das cavidades 1 e 2.

Conecte a uma tomada e o aparelho estara em modo de espera. Pressione 1
e selecione o modo de cozimento desejado. Vocé pode ajustar o tempo e a
temperatura utilizando os botées Tempo +/- e Temperatura +/-.

Depois de completar a configuracdo da cavidade 1, pressione 2 e selecione
o modo de cozimento desejado. Vocé pode ajustar o tempo e a temperatura
utilizando os botdes Tempo +/- e Temperatura +/-.

Depois de completar a programacao descrita acima, pressione o botao de inicio
e a unidade comecara a cozinhar. Cada programa automatico tem um tempo
e uma temperatura predefinidos, no entanto, vocé pode ajustar liviremente o
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tempo e a temperatura utilizando os botoes Tempo +/- e Temperatura +/-,

Inicio Pausa/Parar

Depois de selecionar a funcao e definir o tempo e a temperatura corretos,
pressione o botao de inicio para iniciar a unidade.

Durante o funcionamento, pressione novamente o botao de inicio para pausar
a unidade.

Nota: Durante o funcionamento, € possivel abrir a porta e retirar os acessérios
para verificar o resultado do cozimento ou adicionar mais alimentos. A mdquinga
entrard em pausa e retomard o programa quando a porta for fechada.

Fim do Programa

O elemento de aguecimento para de funcionar quando o tempo de trabalho
termina, a tela mostra 00 min. O motor continua funcionando por 1 minuto
para resfriar a maguina e depois o aparelho entra em modo de espera,

Funcao SYNC Finish

Esta funcao permite terminar ao mesmo tempo o0s cozimentos que requerem
diferentes tempos de espera, atrasando o inicio do cozimento do alimento que
requer menos tempo.

Passo 1: Programe a cavidade 1. Insira os alimentos, pressione 1, selecione uma
funcao de cozimento.

Passo 2: Programe a cavidade 2. Insira os alimentos, pressione 2, selecione uma
funcao de cozimento.

Passo 3: Selecione SYNC Finish, pressione para comegar a cozinhar.

Cozimento DUAL

Permite utilizar a cavidade completa (removendo o divisor).

Passo 1: Selecione DUAL COOK.

Passo 2: Selecione urma funcao de cozimento e pressione inicio para comecar
a cozinhar.

Dicas de Cozimento

Nao encha em excesso a bandeja ou a grelha com alimentos.

Mergulhar os alimentos com uma pequena quantidade de dleo pode torna-los
mais crocantes.

E possivel fritar alimentos congelados que podem ser cozidos no forno,

Para fazer bolos, tortas ou qualquer alimento com recheio ou massa, vocé
pode colocar os alimentos em um recipiente resistente ao calor e colocé-lo na
bandeja ou na cesta.

Para reaguecer os alimentos, basta definir a temperatura a2 150°C por até 10
minutos.

Limpeza e Manutencao

Antes de iniciar qualquer operacao de limpeza, certifique-se de que o aparelho
esteja desligado e desconectado da tomada. Isso € fundamental para evitar
acidentes ou chogques elétricos,

Retire todas as grelhas e bandejas internas. Esses componentes podem ser
lavados separadamente com agua quente e sabao. Utilize uma esponja macia
para evitar arranhar as superficies.

Use um pano umido ou uma esponja para recolher as migalhas presentes
dentro do aparelho. Para as areas dificeis de alcancar, pode-se usar uma
pequena escova ou pincel.

Use um pano Umido e um detergente neutro para limpar o interior do forno.
Evite 0 uso de detergentes abrasivos que possam danificar as superficies.
Certifique-se de secar completamente todas as superficies internas com um
pano seco para evitar a formacao de ferrugem ou mofo.

As portas de vidro podem ser limpas com um detergente especifico para
vidros. Utilize um pano macio para evitar arranhoes.



GR - METPA AXOAAEIA

&npozoxw

[pocoyry! AaBaote Ti¢ odnyieg mpv amd tn ypron. Aapdote
0eg TI mpoeidomonnoeic aopakelag Kal ONeq Tig 0 %qweq

H pn tipnon autwv Twv mpoeidomotoewy Kat odnyiov
umopei va mpokaéoel nhektpomAnia, mupkayid 1 / ka
6oPapa Tpaupatiao. lpogidomoinan! Otav xpnotponoteite
NAEKTPIKEC  OUOKEVEC va Tnpeite mavia T ouvidel
mpoguAatel; aopakeiog yia va HeEWOETE Tov Kivouvo
MUPKAYLAG, NAEKTPOMANGIAC, TPAUMOTIOUGY Kal UAIKWV
(nuuwv. H ouokeun mpoopiCetat ovo yia OIKIaKr) Ypron yia Tig
AEITOUPYIEC IOV QvaQEPOVTaL € AUTO TO yyelpidto. Aev eival
KataMnAn yia: enayyehpatikn ypnon. Mn ypnotuomoteite
T OUOKEUN Yid okomoug GAOUC amo €Kelvoug Yid Toug
omoiou el axeolaotel. Omowadnmote AR Yprijon amo autry
mou umodelkvuetal Bewpertar akatdhnAn Kat emkivou)
Kt ekBetel Tov Xprotn ¢ nAektpikolc KivODvouC Ka
TPOVHaTIOpOUG O€ dTopa. EQv amogacioeTe va amoppivete
QUTV TN GUOKeUN w¢ amopAnto, ouviotatal va T Begete
ekto¢ Aertoupyiac kopovtag 1o kahwdlo tpogododiac. Mpw
OUVOEOETE TN OUOKE 0TO TPOQOJOTIKG, Pefatwbeite oti n
tdon mov avaypdgetal oTa Teyvikd dedopiéva avtigToigel ot
Tdor) TV TOmIKU OIKTUOU KOl HnV YPrOIHOMOLETe NAEKTOIKES
ICeC N MPOEKTATEIC Tov Oev €lval GUHBATEC e auTéC o
avagépovTal oTa TE?‘IKG dedopiéva. Mn ypnawonoteite )
0UOKEUN £V TO KaAwOLo, TO (Ic 1 KAmola amo Ta jiepn Trg eival
KATEOTPOLIEVQ. BEBmwBane 0TI T0 KaAwdlo Tpo®odoaiag
OloTnpeiTat EnapKwe HaKpLa amd Tn ouokevr Kat dev Epyetal
0¢ enagr pe Ta Beppd pepn T idtag i meCeTal oTic AKpeC
| OTI¢ ayunpéq akpec. Mnv anocuvdéete moté Tn GUOKE!
tpapwvrac 10 Kahwdio. AQou YpnotponolroETe Tr) GUOKEUN,
va amoouvoeeTe 10 kahwdio amd Ty myn tpopodooiag Kal
Va TIEPIHEVETE va KpUwoeL mpv v amoBnkevoete Kal Ty
kaBapioete. ONeC o1 emokevée, oupmepthapPavopévng e
(evdeyopevng) avtikatdotaong Tou kakwdiov Tpo@odoaiac,
TIPEMEL va TTPAYHATOMOLOUVTAN POVO At £COUOI000TNHEVOUC
Kl EMITELPOUC TEYVIKOUC, TIPOKELLEVOU Va amoevydei kabe
kivduvog. Mote nv Tuiyete 1o kakwdio Tpogodoaiag Yopw
ano 1o )&pl 0¢ 0Tav 1 GUOKeV €ival ouvoedepevn oo
OIKTUO NAEKTPIKNG €vpyelac. 2€ mepimwon Katawioag,
Va amoouvdeTe To kahwolo Tpogodooiac amo Ty mpila.
Tevtwote evtehw¢ 10 Kahwdio mpw amd ) ypnon. Mnv
TPAPATE 1 PNV HETAQEPETE T OUOKEVN [HEOW TOU KaAwdiou
tpogodoaiac. Mnxpnatomoleite 1o kahwdio Tpogodooiac g
Aapn. Mnv tpaBére to kahwdio pedpatog yopw amd aypunpéc

YWVIEC Kal {nV TO OKOUWMATE MAvW 0€ (OTEC EMmQAVelec.
Ouhagre autd To eyxeipidlo yia aopaly xpron, Hadi pe Tig
0dnyie, yia 0kn T dldpkela (Ymnc T UOKEUIG, Yia 0Komou
blaBouhevonyg. 2¢ mepimrwon Mapaywenong G GUGKEUS
0¢ TPiTOU, MapadwaTe emion oAOKANPN TV TeKHNpiwon.
EQv katd Ty avayvwor autoU Tou €yyelpiiov odnylw eival
dokoho va KatavoroeTe oplopéva Jépn 1 av ngu&uwow
apipiBoNiec, emkowwvioTe e TV etaipeia ot dledbuvan
110U QVaQEPETAITPIY XprO1HomoNoETe T uokeun. lpoaoyn!
Na' eheyete meplodika T owoT GUOQIC TUYOV Plowy,
v Kataotaon pBopdc Trg ouokeur¢ kal Pepalwdeite o
Aertoupyel 0woTd. Hypron eCapmpaTwv mou O&v ouVIoTWVTaL
N 0&V TIOPEYOVTAL AMO TOV KATAOKEAOT TG OUOKEURG
Hmope( va 00nynaet o€ kivouvo mupkaylag, nhektpomAnciag
1 TPAUATIONOU aTopwv. Na amoouvogeTe maved T GUoKeun
amo T mapoyn pebpato v dev my mapakohovBeite Kal
oW T GUvappoAGynon, amoguvapoAoynon, kabapiopo
N owvtpnon. Mnv agivete T ouokeun ekteBeiévn o
athoogaipikou mapayovtes (Bpoxn, nAlog KAT). Mn
XONOIHOMOLEITE TN OUOKEVY Of 6wTEPIKOUC Ywpoug. Mnv
0QrVETE T 0UoKeu! Xwpic miBAeyn eva elvar ouvoedepevn
UTI]‘J mpiCa. Mn xpnowomolelte m ouokeu| 0¢ mepimwor)
Bpeyuevwy Xepiwv 1 PpeyUEVOV i YULVAV TOSIWY.

&I’IPOZOXH'

KivOuvo mviypoo. Ta Totygia T¢ ouoKeuaaiag oev mpémeiva
agrvovtal oty mpooPaon Twv matdiov, kabwe amoteholy
moavée myeg Kivdovou. Kpatrote TV mAaoTikr oakolAa
Hakpld and maidia. Aev eivar margvior. Kotd m ypnon,
Befaiwbeite 0Tt Ta mawdid Oev Epyovtal O EmaQR pe T
OUOKEDN).

EQv 10 €CwTEpIKO EUKAMTTO KaA®OI0 QUTAG TNG OUOKEUNG
€L umooTel (nuid, mpémel va avtikataotaGel povo amd
T0V KTaoKeuaoTn, TV umnpeoia oéppic 1 amo avtigtolyo
ECEI0IKEVNIEVD TIDOOWTTIKO, TIPOKEWMEVOU va amo@evyBolv
kivduvol. H auakeu pmopei va ypnaiiomomnfei and maibid
NAWKialg GVe TV B €TV KL O ATOa IE HEWWHEVE TWHOTIKES,
alonmplaké 1 dlavonTikee IKavaTTeC 1) Xwpic unelpia 1
TIC AMAPOFTNTEC YVWOELC, €pOT0v EMomTeDovTal ) agol exouy
AdBet odnyiec oxeTikd e v aopaN] xprion T oUoKeuR Kal
TV KaTavonan Twv Kvdovwv mov evumdpyouv o¢ autiv. Ta
naudld dev mpémet va maicouv e T ouokeu). O kabapiopog
Kat 1) ouvijpnon mou npoopn%owm Va payHaromoinBouy
amo Tov ypnotn Oev mpémel va mpaypatomolodvral and
maudid, EKTc edv €ivar ave Twv 8 eTwv Kat éyouv emiBheqn.
Kpurnma TN GUOKeur kat To KaAwdio ¢ pakpid amd naidid
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kATw Twv 8 ETwv Kat QUAGETE T 0€ Enpd Kal aoQakéq pépoc,

H guakeu) Oev mpoopiCetal va Aermoupyei iéow ewteptkol
XpovodiaKomn 1 pie {lz)(mpmm 0UOTNHA EAEYYOU.

llpw kaBapioete T oUOKeuR 1) MpaypaTOMOLOETE Epyaoieg
oUVTIpNoNG, aMooUVOEoTE T0 Qic amo TV mpica. Mnv
BubiCere oe vepo yia Tov kabapiopo. H ouokeun mpémel va
ENEYXETOL TAKTIK Kat Oev TEMELVa YpnoIPOMOLEITal Qv xel
umooTet (njud. Edv ) ouokeun éxel pwypEC, amoouvdéoTe )
OUOKEUI) Y10 val ano@UyeTe Ty moavomTa nAektpomAngia.
[IPO20XH! Ot emgavete¢ ivar mBavo vo (EUTuBuuv oAU
katd ) xprion. TomoBetiote T ouokeun ndvw ot i
otabepn) emdvela omou Oev mopei va avatpanei. My
KprOlomoleiTe MavW O avapieva pdtia 1) eotie. M va
1) XPNOIHOMION0€Te, TOMOBETAOTE T GUOKEUN NAv 0€ il
avBeKTik) 0T BepoTnTa empdvela epyaoiac, Hakpida ano
myec Bepuotnrag kat mroihiopa vepou. Kpatiote ) o
€NapKI) amooTaon ano avrikeipieva ka Toiyou. lpootateyre
m ouokeu and Mol uypwv. Mn ypnoionoleite T
OUOKEUI KOVTA O€ HMAVIEPEC I VEPOKUTEC YedToug Vepo.
Apivete mvta T ouokeur] va kpuwoet yia Niya Aemtd petadd
kabe yphang. Mepiuévete va Kpuwaoel 1 GUOKeU TP TV
00ela0€Te 1) TN Hetagepete. Mn xpnotponoteite T ouokeun
a0¢ela. Mnv @épuete MoTE [iepn e NAEKTPLONO 0€ Enagry e
Vepo: kivouvoc Bpayukukhapiatoc. Mn BubiCere m ouakeun,
10 KaAwOLo PEOATOC ) TO QIC O€ VePO, KATW amo TpexoUpievo
Vepd 1) AN Lypo. Mnv HETAKIVEITE 1 HETAaEPETE T OUOKEVR
VW Ypnowomoleital. Mnv Paete moté ™ ouokeuy aTo
mAVTRPIO TATwY. 2uvdéaTe T OUOKEU O€ lia Yelwpev)
mpia. H jn) OUPHOPQWON L aUTAY TV unﬂﬁpswun Umopel
va odnynael o¢ nhektponhngia e anotéheaa gopapd
tpavpatiopd. 0 kataokevaotic dev evBovetal yia T
akarahAnAn xpAon.

LUCTATIKA

A. AV KAAURHa

B. Mivakac eAéyyou

C. Eowtepikn Bnkn

D. MlaywploTiko (agaipouusvo)
E. Oviotpivi

Mivaxag EAéyyov
A. Ospokpadia +/-
%.quvné{ TUTATEC

C. MmouTdkia kotomouhou

D. 08ovn xpovodiakomtn/Beppokpagiag
E. Kék

F. Xpovodiakomc +/-

G. Tapideg

H. ‘Evapén/Navon

. Mrpi{oha

J. Evepyonoinon/Anevepyonoinon
K. Koot 2

L. Adpma kothotntag 2

M. Apuddtwon

N. OAGkAnpn kohoTNTA

0. Mayavika

P. ZuyXpovIopOC TENEIWHATOS

Q. Miroa

R. Wapt

5. Kothdtnta 1

T. Aapna kohotnTag 1

U. MNpoBeppavon
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A@aipéoTe OAa Ta UMKG OuoKeuaoiag,

AQUIPETTE TUXOV AUTOKOANTE 1) ETIKETEC GO T CUTKEUN,

KaBapiote mpooekTikd ta efaptrpata pe (0T vepd Kal Alyo uypd oamouvi
XPNOILOTIOIVTAG N AEIAVTIKO GQouyyapl.

KaBapioTe 10 E0WTEPIKG Kl TO ECWTEPIKD TNG GUTKEUNG PE Eva UYPO Tavi,

[poetoipacia yia Xprion

TomoBeTAOTE T OUOKEUR Of WA otabepr), opilovia Kol avBekTIKY oTn
DepuoTnTa EMPAVELL.

TornoBetroTe owota Ta efapTuaTa peoa oTn povada.

Mnv vepilete pe Madi i omolodnmote Ao uypo.

Xpnon ¢ Luokeung

Evepyonoinon

AKOUYETAI EvaC nYNTIKOC Tovog oTav ouvdéete T ouokeun. To Kouumi
gvepyomoinong avapel.

Emoyn Mevou/@sppokpadiag/Xpovodiakomn

Atopikn Agrtoupyia kothotntag 1A 2.

zuvdéote og pia mpila Kal n gUOKEUN Eival 0 KATAoTaon avapovng. MNathote
T A 2 kal emié€te Tnv embBuuntr Asttoupyia payelpépatoc. Mnopeite va
puBliceTe TO Ypovo Kal T Bepuokpadia YEnoILOMOIWVTUS TA KOUUMIA
Xpovog +/- kal Oeppokpaaia +/-. MNatiote evapén/mavon yia va §ekivosTe
TN Agttoupyia.o.

Tautoypovn Aeitoupyia kothothTwy 1 Kot 2.

zuvbéate oe pua mpila kat n ouokewn eival o Karaataon avapovic,. MNatote 1
Kall ETIAEETE TV emBupnTn Asroupyia payelpepatoc, Mmopeite va pubpioete
TO Xpovo Kal T Beppokpacia ypnolpomolwvTag Ta KOUPMIA Xpovog +/- Kdl
Qepuokpudia +/-,

Meta tnv ohokAnpwan tThe puBuiong g kohotnTag 1, matriote 2 kal emAelte
v emBupntn Asitoupyia paysipéuartoc. Mnopeite va puBpioete 1o ypdvo Kal
N Beppokpacia ypnolponowvTag Ta Koupmd Xpovog +/- kai Beppokpacia
+-.

Meta tnv oAoKApWOn ToU MPOYPUMUATIOHOU TTOU TIEPIVPAYETAL Tapanavuy),



MATAOTE To Koupmi évapéng Kai n povada Ba apyiosl to payeipepa, Kabe
autopato Tpoypaupa £xel mpokaBopiopévo ypove Kai Beppokpaoia,
woTdoo, pnopeite va puBuicete ehevBepa To Ypovo kai Tn Beppokpaoia
YPNOILOTOIWYTAC Ta KOUMTTIA Xpdvoc +/- Kal Ogppokpadia +/-.

Evapén MNavon/Zron

Meta v emhoyn TnG Aertoupyiag kat Tov KaBopIouo Tou GWwaTou Xpovou Kal
NG owoTng Bepuokpadiag, MatioTe To Koupni évapéng yia va EEKIVRGETE TN
Lovada.

Katd tn Aermoupyia, matoTe {avd To Koupmi évapéng yia va Béoete og malon
N povadd.

Znueiwon: Katd  Aeiroupyia, eivat duvatdv va avoiéete Tnv nopta kai va BydAere
Ta eaptipata yia va eAéyéete To amotédedua paysipéuatog 1 va mpoaBédete
nepiogotepa TpoQiua. H unyavn Ba telel oe mavon ko Ba emavaAdfer To
NPGYPaUua 0TV KAEITETE TNV MopTa.

Téhoc Mpoypauparoc
To oTolyeio Bépuavone oTauaTd va AEITOUPYEL OTOV TEAEWWOEL O XPOVO(
gpyaoiag, n oBovn delyvel 00 Asntd. O kivnpag ouveyilel va Aeitoupyel yia
1 AEmTO yid Vo KPUWOEL 1 PnXavr Kal oTn CUVEXEID 1 GUOKEUN Waivel o€
KATAOTAON aVapovnc,

Azrroupyia SYNC Finish

AUT N AetToupyia EMITPEMEL va TEAEIWOOULY TAUTOXPOVA Ol HAYEIPIKES
dradikaoiec mou anaitouy S1aQOPETIKOUC XPOVOUC AVapoVC, KaBuoTepuvTag
TNV Evapén Tou PayEipEPATog ToU (aynTou Mo amaltel AlyOTEpO Xpovo.

Briua 1: Mpoypappariote v kothdtnta 1. TomoBetriote To gaynto, matriote 1,
EMAEETE Jia AeToupyia LayEIPEUATOC,

Briua 2: Npoypappatiote Ty kohdthta 2. TonoBeTroTe To gayntd, mathoTe 2,
EMAECTE Jua AETOUpYia LOVEIPEUATOC,.

Bripa 3: EmA£ETe SYNC Finish, matrioTe yia va EEKIVNOETE TO payEipepa,

Ak Maysipikn

Emtpénel Tn yprion Tng mAfpoug Kothdtntag (agaipwvTag 1o SlaywploTiko).
Briwa 1: EmAe€re DUAL COOK.

Bripa 2: EmAé€Te pa Aeitoupyia payelpéuatog Kal TATHoTE évapén yid vad
CEKIVAOETE TO JayEipEpa,

LupPoulég yia to Mayeipepa

Mnv yepilete unepPohika To bioko i Tn OXGpQ PE TROPILA.

EuBAnTion Twv Tpogipwy pe pia piken moadtnta hadlol umopsl va Ta Kavel
Mo Tpayavd.

Eival duvatdv va Tnyavioete TpOQIUG TOU UMOPOUY VA UAYEIPEUTOUY OTO
(poupvo.

Mo va KAVETE KEIK, UIKPES TiTEG 1] onolodnmoTe TpoQIpo He yEpion i (upn,
Umope(ite va TonoBeT\0ETE Ta TPOQIYG O€ Eva avBeKTIKG atn BeppotnTta doyelo
Kot va Ta BaAete ato Sioko ry aTo Kahdo.

[la va (gotavete Ta Tpo@Ia, amhd pubuiote T Beppokpacia otoug 150°C yia
gwe Kat 10 Aemrd.

KaBapiopdc kai Zuvtripnon

- Mpw &ekivioete omotadnmote diadikacia kabapiopoy, Befaiwbeite ot n
OUOKEUN lval amevepyonoinpévn kat amoouvdedepevn and v npila. Auto
Elven KpioIpo yia Tnv amo@uyn atuynuatwy i nhektpomingiac,

- AQaIpETTE ONEC TIC OYAPEC KAl TOUC edWTEPIKOUC Siokoug. Autd Ta eaptripaTta
uropouv va muBolv Eexwplotd pe (eoTo vepd Kal aamovi. XpnolonoloTe
EVOL LUACKO OQOUYYAR! YIa VO ATTOQUYETE TIC YPUTOOUVIES OTIC EMPAVELES,

- XpnolomoINoTE Eva uypo Tavi f} Eva opouyyap! yia va paliete Ta Piyould
mou Bplokovtal péoa atn ouokeun. MNa Tig duokoheg Teployég, Umopeite va
YONOILOMOINOETE Wia pikpn Bolptaa f éva mvého.

- Xpnoldomoiote &va uypd mavi Kat éva oudetepo KaBapioTiko yia va
kaBapioeTe T0 £0WTEPIKG TOU @oupvou, ATTOQUYETE T YPRon AEIQVTIKWY
KaBoploTIKWY mou pmopel va BAdpouv Tic empavelsc. BefaiwBeite omi éyete
OTEYVWOEL EVTEAWC OALEC TIC ECWTEPIKEC EMPAVEIEC PE Eva OTEYVO Tavi yid va
AMOTPEYETE TOV OXNHATIONS OKoupLag N polxAd,

- 01 yuahveg moptec unopouv va kaBaplotouy pe eva £181ko KaBapiaTikd yia
yuahi. Xpnolpomoimote éva padakd mavi yia va amo@UyETE TIC YPATOOUVIES,

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute. Procitajte sva sigurno-
sna upozorenja i sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara i / ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje!
Prilikom uporabe uredaja s elektricnim pogonom  uvijek
se pridrZavajte uobicajenih siqurnosnih mjera kako biste
smanjili rizik od pozara, strujnog udara, osobnih ozljeda |
materijalne stete. Uredaj je namijenjen samo za kucnu upo-
rabu za funkcije navedene u ovom prirucniku. Nije prikladno
7a profesionalnu uporabu. Nemojte koristiti aparat za druge
svrhe osim za koje je dizajniran. Bilo koja druga upotreba
osim one navedene, smatrat ¢e se neprikladnom i opasnom
te izlaze korisnika elektricnim rizicima i ostecenjima ljudi.
Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj kao otpad, preporucuje se
da ga ucinite neispravnim rezanjem kabela za napajanje.
Prije prikljucivanja uredaja na elektricho napajanje provje-
rite odgovara li napon naveden u tehnickim podacima na-
ponu lokalne mreze i nemojte koristiti elektricne uticnice
Ili nastavke koji nisu kompatibilni s onim sto je navedeno
tehnickim podacima. Nemojte koristiti uredaj ako su osteceni
kabel, utikac li neki njegovi dijelovi. Uvjerite se da je kabel za
napajanje na odgovarajuci nacin udaljen od uredaja i da ne
dolazi u dodir s vrucim dijelovima stog ili pritisnut na rubo-
ve ili ostre rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj povlacenjem
kabela. Nakon uporabe uredaja odvojite zicu vodica od izvora
napajanja i pricekajte da se ohladi prije nego Sto ga vratite
| ocistite. Sve popravke, ukljucujuci (eventualnu) zamjenu
kabela za napajanje, smiju izvesti samo ovlasteni i strucni
tehnicari kako bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada nemojte
omotati kabel za napajanje oko ruke kada je uredaj spojen na
elektricnu mrezu. U slucaju oluje s grmljavinom, iskopcajte
kabel napajanja iz uticnice. Prije upotrebe potpuno rastegni-
te kabel. Ne vucite i ne nosite uredaj pomocu kabela za na-
pajanje. Nemojte koristiti kabel za napajanje kao rucku . Ne
vucite kabel za napajanje oko ostrih u?({wa | ne odlazite ga
na vruce povrsine. Cuvajte ovaj prirucnik za siqurnu uporabu,
Zajedno s uputama, tijekom cijelog vijeka trajanja aparata,
radi konzultacija. U slucaju prijenosa uredaja na trece stra-
ne, dostavite i cijelu dokumentaciju. Ako je prilikom citanja
ove knjizice s uputama neke dijelove tesko razumjeti ili po-
stoje sumnje, prije uporabe proizvoda kontaktirajte tvrtku na
navedenu adresu. Oprez! Povremeno provjeravajte pravilno
zatezanje svih prisutnin vijaka, stanje istrosenosti uredaja i
provjerite radi li ispravno. Koristenje dodatne opreme koju
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proizvodac uredaja ne preporucuje ili ne isporucuje moze
dovesti do opasnosti od pozara, strujnog udara ili ozljeda
judi. Uvijek iskljucite uredaj iz napajanja ako ga ostavi-
te bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja, ciscenja ili
odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim utje-
cajima (kisa, sunce itd.). Ne koristite uredaj na otvorenom.
Ne ustavlja&te aparat bez nadzora dok je spojen na elektricnu
mrezu. Ne Koristite uredaj u slucaju mokrih ruku ili mokrin ili
bosih nogu.

AOPREZ!

Opasnost od qusenja. Elementi ambalaze ne smiju se
ostavljati dostupni djeci jer su potencijalni izvori opasnosti.
Drzite plasticnu vrecicu izvan dohvata djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem.

Ako je vanijski fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen, smije
ga zamijeniti samo proizvodaC, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano osoblje, kako bi se
izbjegle opasnosti. Uredaj mogu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim i
mentalnim sposobnostima, ili bez iskustva ili potrebnog
Znanja, sve dok su pod nadzorom ili nakon sto su primile
Upute 0 Sigurnoj uporabi uredaja i razumijevanje opasnosti
koje su mu svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje namjerava provoditi korisnik ne
sm dJIJ provoditi djeca, osim ako su starija od 8 godina i pod
nadzorom. Uredaj i njeqov kabel drzite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom i sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za upravljanje pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s zasebnim upravljackim sustavom.

Prije EiifenLa uredaja ili poduzimanja operacija odrzavanja,
jzvucite utikac iz uticnice. Ne uranjajte u vodu radi ciscenja.
Aparat se mora redovito provjeravati i ne smije se koristiti ako
je ostecen. Ako uredaj ima pukotine, iskljucite uredaj kako
biste izbjegli vjerojatnost strujnog udara. OPREZ! Povrsine
(e gerujatnu postati vrlo vruce tijekom uporabe. Postavite
uredaj na stabilnu povrSinu gdje se ne moze prevrnuti. Ne
koristite na upaljenim Stednjacima ili plocama za kuhanje.
Da biste ga Eonsnll postavite uredaj na radnu povisinu
otpornu na topliny, dal je od izvora topline i prskanja vode,
Drzite se na primjerenoj udaljenosti od predmeta i zidova.
[astitite uredaj od prskanja tekucine. Nemojte Koristiti
uredaj u blizini kaaa ili sudopera punih vode. Uvijek pustite
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da se uredaj ohladi nekoliko minuta izmedu svake upotrebe.
Prije praznjenja ili transporta pricekajte da se uredaj ohladi.
Ne koristite uredaj prazan. Nikada ne stavljajte dijelove pod
naponom u dodir s vodom: opasnost od kratkog spoja. Ne
uranjajte uredaj, strujni kabel ili uticnicu u vodu, pod tekucu
vodu ili drugu tekucinu. Nemojte pomicati ili premjestati
uredaj dok je u upotrehi. Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu
posuda. Spojite uredaj na uzemljenu uticnicu. Nepostivanje
ovih uputa moze dovesti do strujnog udara koji moze dovesti
do ozbiljnih ozljeda. Proizvodac nije odgovoran za nepravilnu
uporabu.

Komponente

A. Gornji poklopac

B. Kontrolna ploca

C. Unutarnje kuciste
D. Pregrada (uklonjiva)
E. Prozorsko okno

Kontrolna Ploca
A. Temperatura +/-
B. Pomfrit
C. Pileci bataci
D. Zaslon s timerom/temperaturom
E. Torta
F. Timer +/-
G. Skampi
H. Start/Pauza
. Odrezak
J. Ukljucivanje/Iskljucivanje
K. Supljina 2
L. Svjetiljka Supljine 2
M. Dehidracija
N. Cijela supljina
0. Povrce
P. Sinkronizacija zavrietka
Q. Pizza
R. Riba
S. Supljina 1
T. Svjetiljka Supljine 1
U. Predgrijavanje
A BC D s 2
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Prva Upotreba

Uklonite sve materijale za pakiranje.

Uklonite sve naljepnice ili etikete s uredaja.

Temeljito ocistite dodatke toplom vodom i malo tekuceg sapuna koristeci
neabrazivnu spuzvu.

Ocistite unutrasnjost i vanjstinu uredaja vlaznom krpom.

Priprema za Upotrebu

Postavite uredaj na stabilnu, horizontalnu i ofpornu na toplinu povriinu.
spravno postavite dodatke unutar jedinice.

Ne punite uljem ili bilo kojom drugom tekucinom.

Upotreba Uredaja

Ukljucivanje

Cuje se zvuéni signal kada prikljuéite uredaj. Gumb za ukljuéivanje svijetli.
Odabir Izbornika/Temperature/Timer

Pojedinacni rad supljine 1ili 2.

- Prikljucite na strujnu uticnicu i uredaj je u stanju pripravnosti. Pritisnite 1 ili
2 | odaberite Zeljeni nacin kuhanja. MoZete podesiti vrijeme i temperaturu
koristeci gumbe Vrijeme +/- i Temperatura +/-. Pritisnite start/pauza za pocetak
rada.

Istodobnirad supljina 1i 2.

Prikljucite na strujnu uticnicu i uredaj je u stanju pripravnosti. Pritisnite 1
i odaberite Zeljeni nacin kuhanja. Mozete podesiti vrijeme i temperaturu
koristeci gumbe Vrijeme +/- i Temperatura +/-.

Nakon dovrsetka postavki supljine 1, pritisnite 2 i odaberite Zeljeni nacin
kuhanja. MozZete podesiti vrijeme | temperaturu koristeci gumbe Vrijeme +/- i
Temperatura +/-.

Nakon dovrietka gore opisanog programiranja, pritisnite gumb za pocetak |
jedinica ¢e poceti kuhati. Svaki automatski program ima unaprijed postavljeno
vrijeme i temperaturu, no mozete slobodno podesiti vrijeme i temperaturu

koristeci gumbe Vrijeme +/- i Temperatura +/-.

Start Pauza/Zaustavljanje

Nakon odabira funkcije i postavljanja ispravnog vremena i temperature,
pritisnite gumb za pocetak kako biste pokrenuli jedinicu.

Tijekom rada, ponovo pritisnite gumb za pocetak za pauziranje jedinice.
Napomena: Tijekom rada moguce je otvoriti vrata i izvaditi dodatke kako biste
provjerili rezultat kuhanja ili dodali vise hrane. Stroj ce se pauzirati | nastaviti s
programom kada se vrata zatvore,

Kraj Programa

Grijaci element prestaje raditi kada istekne radno vrijeme, zaslon prikazuje 00
min. Motor nastavlja raditi jos 1 minutu kako bi ohladio stroj, a zatim uredaj
prelazi u stanje pripravnosti.

Funkcija SYNC Finish

Ova funkcija omogucuje istovremeno zavrsavanje kuhanja koje zahtijeva
razli¢ita vremena Cekanja, odgadajuci pocetak kuhanja hrane koja zahtijeva
manje vremena.

Korak 1: Programirajte supljinu 1. Stavite hranu, pritisnite 1, odaberite funkciju
kuhanja.

Korak 2: Programirajte Supljinu 2. Stavite hranu, pritisnite 2, odaberite funkciju
kuhanja.

Korak 3: Odaberite SYNC Finish, pritisnite za pocetak kuhanja.

Dvojno Ku

Omogucuje upotrebu cijele supljine (uklanjanjem pregrade).

Korak 1: Odaberite DUAL COOK.

Korak 2: Odaberite funkciju kuhanja i pritisnite start za pocetak kuhanja.

Savjeti za Kuhanje

Ne punite pretjerano ladicu ili resetku hranom.

Namakanje hrane s malom kolicinom ulja moze je uciniti hrskavijom.

Moguce je prziti smrznutu hranu koja se moZe peci u pecnici.

Za izradu kolaca, pita ili bilo koje hrane s nadjevom ili tijestom, moZete staviti
hranu u posudu otpornu na toplinu i staviti je u ladicu ili kosaru.

Za ponovno zagrijavanje hrane, jednostavno postavite temperaturu na 150°C
na najvise 10 minuta.

Ciscenje i Odrzavanje

Prije nego sto zapocnete bilo koju operaciju ciscenja, provjerite je li uredaj
iskljucen i odspojen iz uticnice. Ovo je kljuéno kako biste izbjegli nezgode ili
strujni udar.

zvadite sve resetke i unutarnje ladice. Ove komponente se mogu prati
zasebno s toplom vodom i sapunom. Koristite meku spuzvu kako biste izbjegli
ogrebotine na povriinama.

Koristite vlaznu krpu ili spuZvu za skupljanje mrvica unutar uredaja. Za tesko
dostupna podrucja mozete koristiti malu Cetkicu ili kist.

Karistite vlaznu krpu i neutralno sredstvo za ciscenje za ciséenje unutrasnjosti
pecnice. |zbjegavajte upotrebu abrazivnih sredstava za ciscenje koja mogu
ostetiti povrsine, Provjerite jeste |i temeljito osusili sve unutarnje povrsine
suhom krpom kako biste sprijecili stvaranje hrde ili plijesni.

Staklena vrata se mogu odistiti specificnim sredstvom za CiScenje stakla.

Koristite meku krpu kako biste izbjegli ogrebotine.
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Questo apparecchio € conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo in modalita off (spento): 0,3W. Ingresso automatico in modalita off / standby: I’apparecchio & dotato
di funzione di gestione dell’energia che lo porta automaticamente in modalita standby/off dopo il
completamento del ciclo di funzionamento. Tempo massimo per il passaggio automatico alla modalita a basso
consumo:5 minuti. Consumo in modalita standby: 0.6W. L’apparecchio non dispone di modalita standby né
di standby in rete. Attivazione/disattivazione delle porte wireless: N/A. L’apparecchio non dispone di porte
wireless né di alcuna funzionalita di rete. Alimentazione: I’apparecchio ¢ dotato di alimentazione integrata e
non richiede alimentatore esterno.

[El[S] SPAGNOLO

Este aparato cumple con los requisitos del Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo apagado: (0,3 W,

Entrada automatica en modo apagado / standby: el aparato dispone de una funcion de gestion de energia que lo lleva
automaticamente al modo standby/apagado tras la finalizaci6n del ciclo de funcionamiento.

Tiempo maximo para ¢l paso automatico al modo de bajo consumo: 5 minutos,

Consumo en modo standby: 0,6 W. El aparato no dispone de modo standby n1 de standby en red.
Activacion/desactivacion de los puertos inalambricos: N/A. El aparato no dispone de puertos inalambricos ni de
ninguna funcionalidad de red.

Alimentacion: el aparato dispone de alimentacion integrada y no requiere adaptador externo.

[P]T] PORTOGHESE

Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2023/826.

Consumo em modo desligado: 0,3 W.

Entrada automatica em modo desligado / standby: o aparelho dispoe de uma funcio de gestao de energia que o coloca
automaticamente em modo standby/desligado apos a conclusao do ciclo de funcionamento.

Tempo maximo para a passagem automatica para o0 modo de baixo consumo: 5 minutos.

Consumo em modo standby: 0.6 W. O aparelho ndo dispoe de modo standby nem de standby em rede.
Ativagao/desativagao das portas sem fios: N/A. O aparelho nao dispoe de portas sem fios nem de qualquer
funcionalidade de rede.

Alimentacao: o aparelho dispoe de alimentagio integrada e nao requer adaptador externo.

[6l[RI GRECO

H cuokeun aut) cuppope@vetol pe Tic axaitoelg tov Kavovicuov (EE) 2023/826.

Kotavaimon oe kataotoon ansvepyoroinong: 0.3 W.

Avtopatn petaPaon og KOTAoTAOoT) ANEVEPYOTOLNONS / GVOIOVIS: 1] GLOKELT] O1bETEL AE1ITOVPYLO OLOYEIPIOTIS EVEPYELUS
OV TNV 00N YEL QUTOUATA GE KUTACTOOT] SVULOVIG/ OMEVEPYOTOINGTG LETA TV OAOKATPMOGT TOV KUKAOD AEITOLPYLOC.
Méyiotog ypovog vio avuTopatn LETAPaoT) 68 KATdoTao YaunAc Katavalmong: 5 Aentd.

Kotavaimon oe kataotoon avapowvic: 0,6 W. H couokem) ogv drabéter Aettovpyta standby ovte standby dwctvov.
Evepyomoinon/anevepyonoinon acvpuatov Bupov: N/A. H cvoxken) dsv owabetel aotppateg Bdpeg ovte Kopia
AEITOVPYLL. OIKTDOV.

Tpogodoaoia: n cuokevn] SKDETEL EVOOUATOUEVT] TPOQOSOCLH KUl 08V AMUITEL EEMTEPIKO TPOPOIOTIKO.

HI[R] CROATO

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja u nacinu iskljucenja: 0.3 W.

Automatski ulazak u nacin 1skljucenja / standby: uredaj ima funkciju upravljanja energijom koja ga automatski
prebacuje u nacin standby/isklju¢enja nakon zavrietka radnog ciklusa.

Maksimalno vrijeme za automatski prijelaz u nacin niske potroSnje: 5 minuta.

Potrosnja u standby nac¢inu: 0,6 W. Uredaj nema standby nacin rada niti mrezni standby.
Aktivactja/deaktivacija bezicnih priklju¢aka: N/A. Ureda) nema bezicne prikljucke niti bilo kakvu mreznu
funkcionalnost.

Napajanje: uredaj 1ima integrirano napajanje 1 ne zahtijeva vanjski adapter.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto e soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se
smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme
ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire |'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti
elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente,
in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo
servizio. L'adequata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo
dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta |'applicazione delle sanzioni previste della
normativa vigente.,

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristi-
cas tecnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el
producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue
al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos electricos y electronicos correspondientes, o bien entre-
garlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy
pequenos, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio
ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto
conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas tecnicas, o produto
se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto nao deve ser eliminado junto
com o lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacao nos centros de recolha especificos para lixo
eletronico e eletrotécnico, ou entao entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na
proporcao de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico.
A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacao ambiental
compativel contribui a evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e 0 meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem
dos materiais com os quais € composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacao das sancoes previstas pela
normativa vigente,

GR - To akupwpévo a0pBolo kadoU KTTOPPLUHATWY DTTIODELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTIOKELTAL 0F OVXKUKAWOT). L0 TO TEXVLKC XOPXKTN PLOTLKC
TOU, TO TIPOLOV, £XV DEV ATTOPPLPBEL CLWOTX, PTTOPEL VO ELVOL ETTLKIVOUVO YL TNV LYELX POiC kol TO TrEpLBaAAOV. Lo To AOY0 auTO, TO TTpoioV
Dev TIPETTEL Vo amTopplTTeTal POl PE T OTEPER HOTIKA aTTORANTE. KaTd GLVETTELX, N XPROTNC Bk TIPETTEL VOl PETOPEPEL THV TUOKELN OTO
TEAOC TNC AeLToupylkne TWAC TNC OF KOXTUANAC SLOpOpPOTIOLUEVE KEVTPA GUANOYNG YL NAEKTPOVLKEC TUGKEUEC KOL NAEKTPO-TEXVLKX
ATTOPANTE, 1] VO TV ETILOTPEWEL GTOV ALAVOTIWANTH KOTX THV YOPX PLOC VENC CUTKEUNC LTOBUVAHOL TUTTOU, N VOl TRV OTTodWaEL dwpeay,
gf TTEPUTITWON TIOAU HLPKWV DLACTAOEWY OF KXTHOTAUOT TTOU TIXPEXOUV auTH THV uttnpeaia. H katahAnAn Eexwptomn culoyn yio
TNV HETETMELTA TTpowdnan aTnv avakukAwan, emetepyoato kot Teptpodhovtike cupfotn dabean gupBaAAeL aTY ATTOQUYN KPVNTIKWY
ETTUTTTWOEWY YL TO TIEPLBAAAOV KoL TNV LYELa Kot TipowBel Ty emavaxpnatpomoinan 1 / kot avekUKAWGN TwV UAKWY Tou amapTilouy
TOV £EOTIALOWO. Map&vopn KTIOppUPN TOU TIPOLOVTOC GTIO TOV LOLOKTNTN GUVETIAYETKL TNV EQAPUOYA TWY SLOLKNTIKWY KUPWOEWY TIoU
TIPOBAETIOVTAL &TTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakte-
ristika, ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim
otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili
predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih diman-
zija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i
odlaganje u skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili reciki-

ranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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